

专家评首场2024年总统辩论会

甘贾尔表现出诚意 普拉波沃与阿尼斯尖锐碰撞

【本报讯】普委会举行的首场总统候选人和副总统候选人之间的首场辩论，已于12月12日圆满结束。这场竞选辩论由三对总统候选人，即阿尼斯、普拉波沃和甘贾尔同台辩论。在辩论中，他们每个人都解释了各自的愿景和使命。

微表情专家波比·阿马利亚(Poppy Amalya)评估说，三位总统候选人各自表现出不同的表情。三号总统候选人甘贾尔表现出真诚和坚定，尤其他与一号总统候选人阿尼斯在谈到2019年总统



2024年总统辩论会现场

选举期间，更表现的泰然自若。二号总统候选人普拉波沃的支持者哈伦·拉希德(Harun Al Rashid)死亡时，表现得非常气愤。当时，哈伦·拉希德在抗议选举结果时，不幸身亡。

阿尼斯声称，今天，哈伦·拉希德的父亲在场，是普拉波沃在参与2019年总统选举中的支持者。哈伦·拉希德抗议选举结果后被杀害，目前尚未有明确的解释。

波比指出，从阿尼斯锐利的眼睛盯着和闪烁着光芒，可以看出阿尼斯

二号总统候选人普拉波沃表现出非常坚定的态度，表示将从根本上根除腐败。

普拉波沃表示，普拉波沃-吉布兰将解决必须解决的问题，维护必须执行的问题，我们决心从根本上根除腐败。

当普拉波沃说话时，全身都在颤抖，表示强调态度。

波比指出，这种不断上升的语调也表明这是一个令人担忧的问题。在这里，普拉波沃认为这个问题非常重要，而且激情非常高昂。

波比认为，甘贾尔在

谈论印度尼西亚贫富悬殊时有一个姿态，表示对此非常关注。

当甘贾尔喊叫“让我们参与进来”，非常触动人心。这种感觉是放在心里，而不是放在情感里。如果我们谈论真诚，是指心脏器官。

波比还强调了甘贾尔的声明，该声明多次提到“民众”，看到了甘贾尔的眼睛边缘有皱纹。眼睛边缘有皱纹，不是由于年龄，但是描述了幸福。因此如果有人微笑而不皱眉，那就是假笑。

(亮剑)

外长称联合国安理会无能为力 对美国否决102国停火提案无可奈何



我国外交部长蕾特诺 (Retno Marsudi)

【本报讯】我国外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)对联合国安理会未能通过呼吁加沙地区再次停火的决议草案表示失望。

蕾特诺外长日前通过社交媒体平台表示，她对联合国安理会的无能为力感到遗憾，尽管当时包括印度尼西亚在内的102个国家支持该决议。

她强调，全球社区不能仍然依赖于一些国家

的同情心而已，必须采取行动制止在加沙地区对妇女和儿童的暴行和屠杀。

如所周知，该决议草案在12月8日(当地时间)被美国否决，尽管有其他13个安理会成员国的支持。而英国，联合国安理会五个常任理事国之一，则选择弃权。

该决议草案呼吁冲突各方遵守国际法，特别是保护平民，要求立即实施人道主义停火，并要求联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯向安理会报告停火的执行情况。

提出该决议草案的阿拉伯联合酋长国表示，他

们正在努力尽快解决该决议，因为这场战争已经持续了63天，导致死亡人数急剧上升。

古特雷斯曾于12月6日(星期三)首次自2017年担任联合国秘书长以来使用联合国宪章第99条，呼吁停火，并表示目前的加沙状况不允许进行“有意义的人道主义行动”。

另一方面，美国驻联合国代表罗伯特(Robert Wood)表示，美国拜登政府使用否决权是因为再次停火，将使哈马斯在加沙继续执政。

罗伯特补充说：“只要哈马斯坚持破坏性的意识形态，任何停火都只是暂时的，当然不是和平。允许哈马斯继续掌控加沙的停火将剥夺巴勒斯坦平民为自己创造更好未来的机会。”

根据加沙卫生当局的数据，以色列持续的空袭和地面进攻已导致1.7万多名巴勒斯坦人死亡，4.6万多人受伤。死亡人数中大约70%是妇女和儿童。另外，大约180万人已逃离到更安全的地区。

以色列自10月7日以来对加沙进行了疯狂轰炸和袭击，以摧毁巴勒斯坦的哈马斯战士，作为其报复行动。此前，哈马斯的突然袭击导致1200多名以色列平民死亡，240人被绑架作为人质。

为期一周的停火使大约100名人质获释，并向加沙提供人道主义援助，尽管与战争前相比数量很少。停火于12月1日结束后，援助数量再次减少，并且以色列继续对该巴勒斯坦区域进行袭击。

(lrw)



迦达玛达大学反腐败研究中心研究员扎努尔·罗曼(Zaenur Rohman)

总统候选人谈论消除腐败分子 反腐观察家:却无法提供实现目标具体措施

【本报讯】在2024年总统选举的第一场总统辩论中，每位候选人都表达了自己关于惩罚腐败者的想法。

一号总统候选人阿尼斯和三号总统候选人甘贾尔承诺将批准有关没收资产法案，以对腐败产生威慑作用；二号总统候选人普拉波沃也同意这一想法，并承诺加强肃贪委。

12月12日，迦达玛达大学反腐败研究中心研究员扎努尔·罗曼(Zaenur Rohman)表示，对这些承诺感到遗憾，因为没有人能说明用什么方法实现这些承诺。因为这三名总统候选人都需要获得推举他们的政党的支持。三名总统候选人都没有

解释清楚，如果不实现政党内民主化，他们将如何改善政治制度。因为到目前为止，政党还没有对此进行讨论。国会极度担心该法案会适得其反，并会切断他们的脖子。我看到每位总统候选人的提议都相对有吸引力。然而实现这一想法的方式尚未得到适当的讨论。包括恢复肃贪委的独立性，每位总统候选人都能没有解释清楚。

没收犯罪资产法案已被纳入2023年国家优先立法计划。总统关于没收资产法案的信函实际上已于2023年5月4日提交给国会。然而没收犯罪资产法案的一些要点还是不能确定。

(亮剑)

总统府:没收资产法案成为根除腐败良方



总统府专员尤素福 (Yusuf Hakim Gumilang)

【本报讯】总统府办公厅认为，没收资产法案对于确保包括腐败者在内的犯罪分子不会从腐败所得中致富非常重要。调查

和起诉腐败案件的范式仍然围绕着“跟踪嫌疑人”的概念，必须立即与“跟踪金钱”的范式相平衡。

12月13日，总统府专员尤素福(Yusuf Hakim Gumilang)表示，没收资产法案是根除腐败的游戏规则改变者。没收资产法案为国家提供了法律确定性，可以更快地没收刑事犯罪分子的资产，而无需等待犯罪分子被判刑，并具有

永久法律效力。这是为了防止犯罪行为造成的资产被隐瞒和模糊化，这些犯罪行为是通过亲属或知己以资产的形式伪装的。

尤素福坦言，没收资产法案确实不能绝对保证根除腐败的成功。然而随着这种进步的法治，预计会使人重新考虑犯下腐败犯罪行为，更不用说隐瞒犯罪所得了。这样可以最大限度地恢复国家财政损失。没收资产法案不仅是现任政府的宝贵政绩，但是也会产生乐观情绪，印度尼西亚将来可以变得更好，没有腐败、勾结和裙带关系。因此值此世界反腐败日之际，让社会各阶层表达他们的愿望，鼓励国会与政府立即讨论，并发布没收资产法案。

据悉，佐科维总统强烈鼓励国会和政府立即通过没收资产法案。总统认为该法案必须立即通过。

12月12日，在雅加达史纳延体育体育馆举行的2023年世界反腐败日纪念活动上，佐科维总统指出，我希望政府和国会能够立即讨论，并最终确定这项刑事资产没收法案。没收资产法案的制定很重要，因为成为归还国家损失的机制。因为这是一种恢复国家财政损失的机制，可以产生威慑作用。

(亮剑)

我国三名羽毛球运动员被世界羽联取消永久参赛资格



我国三名羽毛球运动员被世界羽联取消永久参赛资格

Tandjaya)、伊万迪·达囊(Ivandi Danang)和安德罗·尤南托(Andrew Yunanto)。该案于2021年曝光。

【本报讯】我国三名羽毛球运动员被世界羽联取消永久参赛资格。此外，伊万迪还在一定时间内对羽判判有操纵比分的罪名！羽毛球是我国最受欢迎的运动之一。不仅如此，我国还是这项运动的强大力量之一。许多世界上伟大的羽毛球运动员都出生在印度尼西亚；如苏茜·苏珊蒂(Susy Susanti)、阿兰·布迪库苏玛(Alan Budikusuma)、安东尼·金廷(Anthony Ginting)与格雷戈里娅·马里斯卡(Gregoria Mariska)。

然而，也有一些运动员在国际羽毛球界玷污了印度尼西亚的名字。有三名羽毛球运动员参与了比分的设定，即亨德拉·坦贾亚(Hendra

操纵两场比赛而被卷入此案，他被指控资助亨德拉操纵比赛。此外，伊万迪还在一定时间内对羽毛球比赛进行投注，还押注亨德拉设定的比赛。

安德罗·尤南托参与了四场操纵比赛，并从这种操纵球赛中获利。

据称，安德罗在接受世界羽联调查时不合作，也没有报告亨德拉·坦贾亚对操纵比赛的所作所为。

亨德拉在三名球员中是最大的罪犯，因为他直接操纵和设定球赛。亨德拉总共参与了10场假球比赛。从操纵比赛的结果来看，他受益匪浅。此外，亨德拉还在一定时间内下注。

(亮剑)

原籍淡目县士兵在双胶汉镇遭同胞迫害致死

镇遭同胞迫害致死 原籍淡目县士兵 MZR 在双胶汉



【本报讯】总部设在中爪哇省三宝壟县的迪波尼格罗第四军区的一名叫MZR的士兵，被前辈同胞殴打致死。根据媒体收集到的信息，死者是淡目县居民，被其前辈同胞虐待致死。

11月30日，二等兵MZR在第四军区驻三宝壟县下辖双胶汉镇(Ambarawa)作战部队总部，受到其前辈同胞的严厉对待。虐待事件发生后，受害者被带到双胶汉镇

地方医院接受治疗，然而MZR生命并没有得到挽救。

12月2日，第四军区新闻发言人理查德·哈里森上校(Ricard Harison)证实了这一事件的发生。他表示，案件目前正在调查中。第四军区司令维迪少将(Widi Prasetyajono)已下令彻底调查此案。死者现已被送往墓场安葬，被指控虐待的凶手也已被逮捕。

(亮剑)